债券代码: 132280072 债券简称: 22 津创环保 GN001

天津创业环保集团股份有限公司 关于控股股东部分股权质押的公告

本公司控股股东天津市政投资有限公司发生将其所持有本公司部分股份进行质押的事项,具体情况公告如下。

一、基本情况

(一)事项背景及原因

本公司控股股东天津市政投资有限公司持有本公司 A 股股份 715,565,186 股,占本公司总股本的 45.57%,其由于经营需要,向中国民生银行股份有限公司天津分行申请办理融资,将其所持有本公司的部分股份进行质押担保,质押融资资金用途为补充流动资金。

(二) 质押方案

1.质押协议主要内容及被质押股份情况

本公司于2023年7月27日接到控股股东天津市政投资有限公司的通知,获悉其将所持有本公司的无限售流通A股105,000,000股质押给中国民生银行股份有限公司天津分行,并已在中国证券登记结算有限责任公司办理了股份质押登记手续。

2.本次股份质押基本情况

表 1 股份质押基本情况

股东名称	是 为 股 东	本次质押股 数(股)	是为售股	是否 补充 质押	质押起始 日	质押到期 日	质权 人	占其所 持股份 比例	占司 股比例	质押 融资金 用途
天市投有公津政资限司	是	105,000,000	否	否	2023.7.27	2026.7.7	中民银股有公天分国生行份限司津行	14.67%	6.69%	补充 流分
合计	_	105,000,000	_	_	_	_		14.67%	6.69%	

天津市政投资有限公司本次质押的股份不存在被用作重大资产重组业绩补偿等事项的担保或其他保障用途。

3.被担保债务情况

表 2 被担保债务情况

单位: 万元

序 号	种类	债务人名称	债权人名称	金额	期限
1	流动资金贷款	天津市政投资有限 公司	中国民生银行股份有限 公司天津分行	30,000.00	2023.07.27- 2026.07.27

(三)被担保人基本情况

本公司控股股东天津市政投资有限公司,实际控制人为天津市人民政府国有资产监督管理委员会。天津市政投资有限公司原名天津路桥基建投资有限公司,成立于1998年1月20日。2000年3月23日,天津路桥基建投资有限公司更名为天津市政投资有限公司。注册资本18.20亿元,天津城市基础设施建设投资集团有限公司为唯一出资人,持有天津市政投资有限公司100.00%股份。

天津市政投资有限公司经营范围为以自有资金从事投资活动;自有资金投资的资产管理服务;物业管理;住房租赁;非居

住房地产租赁;企业管理咨询;第一类增值电信业务;第二类增值电信业务;互联网信息服务;计算机及通讯设备租赁;信息技术咨询服务;网络技术服务。(以上经营范围涉及行业许可的凭许可证件,在有效期内经营,国家有专项专营规定的按规定办理)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

(四)事项进展

2023年7月24日,天津市政投资有限公司与中国民生银行股份有限公司天津分行签订《流动资金贷款借款合同》。

2023年7月27日,天津市政投资有限公司在中国证券登记结算有限责任公司办理股份质押登记手续。

二、影响分析

本次质押情况变动后,天津市政投资有限公司累计质押本公司 A 股股份 216,000,000 股,占其持股比例的 30.19%,占本公司总股本的 13.75%。此次本公司控股股东部分股权质押事项对本公司生产经营、财务状况及偿债能力不会造成重大不利影响。

三、信息披露承诺

本公司及全体董事、监事、高级管理人员或履行同等职责的人员承诺公告内容的真实、准确、完整、及时,并将按照银行间债券市场相关自律规则的规定,履行相关后续信息披露义务。

特此公告。

(本页无正文,为《天津创业环保集团股份有限公司关于控股股东部分股权质押的公告》之盖章页)

天津创业环保集团股份有限公司 2023年8月1日